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PŘEDMĚT

NÁŠ SVĚT

  Týdenní plán

    29.11. - 3.12.

CÍL UČIVO

ČESKÝ JAZYK

Rozliším desítky a jednotky

Znám legendu o svatém Mikulášovi

PS str. 32-33

Zkontroluji si, co jsem napsal/a písanka 2. díl str. 1-3

MATEMATIKA

Rozumím násobení Skupina K      PS str. 45-48

Skupina V     PS str. 21-22

Píšu správné y po tvrdých souhláskách

Mikuláš a pověst o něm. Videa svatý Mikuláš, svatá Barbora a 

svatá Lucie na youtube.
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Informace pro rodiče:

Vaše paní učitelky Katka Klímová, Verča Pavlíčková a Barča Klíčová

Prosím aby si děti v pondělí přinesly jednu lichou ponožku na adventní kalendář. Předem děkuji. 

Hvězdárna se bohužel tento týden ruší. 

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Verču nebo Barču neváhejte obrátit.

V pátek 3.12. se v dopoledních hodinách uskuteční prodej vánočních výrobků, které děti připravovaly na jarmark. Za utržené peníze mají třídy možnost si 

zakoupit hry nebo pomůcky do výuky dle svého uvážení. Pokud můžete, dejte dětem menší obnos peněz, aby si mohly svůj nebo jiný výrobek koupit. 

Současně se uskuteční každoroční sbírka Život dětem, kde lze přispět zakoupením tužky, magnetky, záložky... na pomoc vážně nemocným dětem. 

Rádi bychom se jako třída zapojili do výzvy Krabice od bot. Více info na https://www.krabiceodbot.cz Vybírali bychom dárky pro kluka 5-6 let. Dárky nemusí 

být nové, ale zachovalé, třeba něco, s čím si už Vaše dítko doma nehraje a není to rozbité či jinak poškozené. Naplnili bychom jimi ve škole krabici od bot a v 

pátek předali ke svozu do Kuřimi. Dárečky tedy mohou děti nosit do čtvrtka 2.12.. Samozřejmě můžete individuálně přispět celou krabicí za rodinu - jen je 

potřeba na krabici napsat, zda je dárek pro kluka či děvče a věk. Předem děkujeme za všechny vybrané dárky. 

Vážení rodiče, třídní schůzky jsou za námi a my Vám děkujeme za účast, milá slova a podporu. Těšíme se, že se snad opět brzy budeme moct osobně potkat 

na nějaké další školní akci. 

Ve středu připomínám čtenářskou dílnu - knihy s sebou. 

Téma televizního vysílání bude Příprava na Vánoce u nás doma. Kritéria hodnocení:  minimálně 3 věty napsané psacím písmem, kontrola známého 

pravopisu a obrázek. Vysílat budeme ve čtvrtek 2.12.

Prosím o zakoupení 2 fixů na tabulku, kdo tak ještě neučinil. Děti si je mohou nechávat v pouzdře. 
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